

## 广东省新闻简讯

### 梅州兴宁法轮功学员吴小兰在佛山遭绑架

广东梅州兴宁法轮功学员吴小兰9月2日在佛山被当地警察绑架，说在医院发传单，目前她被关押在佛山监狱，情况不明。

### 云浮市罗定市公安局国保大队迫害法轮功学员的恶人

谭伯勇、梁金月（女）这两恶人从1999年起至今都一直在迫害罗定市的法轮功学员，这两人都是国保大队的。国保大队长：黄海文、陈旭朝，

### 深圳市薛爱梅被深圳南山区法院非法开庭

12月3号下午2:30分，深圳法轮功学员薛爱梅在深圳南山区法院被非法开庭。

### 广州市法轮功学员李玉薇、余清清在看守所被迫害

李玉薇、余清清家请了常人律师，律师和派出所狼狈为奸，说她们两人是会道门，不说法轮功学员。分别罚她们家一个5千元，另一个1万元，才放人。

### 广州增城法轮功学员张春河面临非法开庭

广东省广州市海珠区法院将于11月15日，对广州增城法轮功学员张春河非法开庭。

### 广州曾兴阳、邓芳、曾跃玲被非法庭审法官的信息补充

10月21日，广州市海珠区法院对曾兴阳、邓芳夫妻，妹妹曾跃玲三位法轮功学员进行了非法庭审，三位法轮功学员都坚称修炼法轮功合法，三位律师依法进行了无罪辩护。◇



◀ 2021年4月18日，上千名大纽约地区中西族裔法轮功学员，在纽约法拉盛举行集会游行。

## 湛江廉江市法轮功学员苏水仙、李群珍被骚扰

【明慧网】2021年10月底至11月初，多位法轮功学员被骚扰或电话骚扰。有一天建设居委会梁慧给苏水仙打电话，要苏水仙到居委会见书记，那天刚好水仙丈夫在家，问是谁的电话，她说是居委会骚扰电话，她丈夫说，让我找他。她丈夫打通梁慧电话，问梁慧，你叫我妻子到居委会干什么，他说，书记要和她谈谈，说她学法轮功，到居委会“签字脱帽”，以后不连累后代。

她丈夫说，学法轮功身体好，做好人，有错吗？她没有违法，你干扰她干什么？她到底违犯那条公安法？公务员法？对方说，没办法，这是工作。她丈夫说，你要找，你就来找我，她要挣钱养家，不象你们吃饱没事干，专干坏事。

他们还继续打电话骚扰水仙的父母和妹妹、亲人等等，都被亲人们正义词严制住。她丈夫从前怕邪党整人，劝说水仙不要“参与政治”；后来，他明白了真相后，站在正义一边，法轮功没有违法，他说，我差点上了邪恶的当。

法轮功学员李群珍，到东街居委会领工资，领到工资，居委会人员说，你等等，有话和你讲，居委会人员打电话给罗洲街道办和维稳

办人员一起，赶到东街居委会，说法轮功是什么教（注：中共是真正的邪教）。李群珍说，书记，你们大家都知道，我以前没三天好日子过，我学了法轮功，二十多年没往过医院，没吃过一粒药，给国家节省了医药费。他们说，你可以学其它气功呀。李群珍说，学真、善、忍做好人，身心健康，做一个道德高尚的好人，对谁都有益。

有一天，街道办、维稳办东街居委会等十个人到李群珍家，也召集李群珍亲人都来劝说，叫她放弃法轮功。可是她亲人都明白真相，都知道大法是来救人的。亲人们更看清中共邪恶谎言毒害世人。

建设居委会：蔡家润书记电话：18927653990

梁慧电话：13692452777 ◇



▲ 漫画：中共警察闯入民宅绑架法轮功学员

# 广东茂名市81岁李顺华面临非法庭审

【明慧网】（明慧网通讯员广东报道）广东茂名市81岁的法轮功学员李顺华，二零二零年十月二十三日被茂名市茂南区公安分局国保、站前派出所十多个警察非法闯入家中绑架、抢劫，二零二一年十月九日被茂南区公安分局构陷到茂南区检察院，十月二十二日被茂南区检察院邓礼进快速地构陷到茂南区法院，面临非法庭审。十一月十九日，茂南区法院对李顺华实施监视居住。

## 坚持修炼、多次遭受迫害

二零零八年，茂名市610邪恶组织，掀起一轮对大法弟子的迫害。二零零八年七月三十日下午，警察绑匪撬开李顺华家门，当时李顺华和孙子在家，没有配合恶人，最终还是被恶人强行带走。又被绑架关押在茂名610设立的在河西交警中队洗脑班迫害。

二零零八年八月五日中午，官渡派出所七个警察到李顺华家抄家，撬门进来，两层门全撬坏，李顺华被非法关押在茂名市洗脑班33天。每次绑架都是要恐吓李顺华的家人，使李顺华家人为她天天担惊受怕，造成李顺华的丈夫身体越来越差，最后得绝症给吓死。

在二零一五年至二零二零年期间，茂名市茂南区站前街道办事处综合治理办负责人610头目江志雄、茂南区站前街道办事处高凉南居委委员郭伟青、郑彩琴等人多次骚扰李顺华，要求李顺华放弃修炼法轮功，被拒绝。

二零二零年七月份，李顺华所在的居委会打电话给李顺华，让李顺华来一下居委会。李顺华来到居委会，一人问李顺华还炼不炼法轮功，李顺华举起她一只手（一手指变形）说：“你看我这手，要不要炼？”他们也不追问李顺华了。

郭伟青和郑彩琴是茂名市茂南区高凉南居委成员，多次骚扰李顺华，要求李顺华放弃修炼，李顺华不配合，就被居委这两个人指

控、构陷，610人员指使站前路派出所抓人。

## 遭警察入室绑架抢劫、构陷

二零二零年十月二十三日上午九时左右，茂南区公安分局国保、站前派出所十多个警察非法闯入李顺华家，抢走了李顺华所有的大法著作和真相资料，将李顺华绑架到站前路派出所。在派出所，由于李顺华拒绝放弃修炼，拒绝签“三书”，受到各种恐吓威胁。茂名市“610”、派出所构陷李顺华：

“组织和利用会道门、邪教组织或者利用迷信破坏国家法律罪”，把李顺华继续扣留。警察将李顺华押到医院体检，准备后续迫害。

第二天上午，李顺华被警察带去茂南区医院检查身体，检查结果是：高血压、心脏问题很严重，医生告诉看护人员，一定要看好李顺华，时刻都有生命危险的。下午又去茂名市人民医院从新体检。抽血检查，拔出来的针头，没有血流出针头管，血都是凝固的。

下午五点多，李顺华被送到茂名市第一看守所非法关押。警察交待负责看管的嫌疑犯，要看好李顺华，身体要有什么变化，立即报告。二十六日下午四点多，嫌疑犯告诉李顺华：你的脸很红。到了十一点多，警察叫李顺华儿子接她回家了。回家后，李顺华身体很难受，肚子很痛，拉肚子拉了十一天，体重从原来的一百二十多斤，瘦了二十斤，人瘦了一圈。

二零二一年五月二十八日上午，茂名市高凉南社区居委会来了五个人到李顺华家敲门。李顺华开门一看是居委会的人，就没给开第二道门，李顺华和他们说话时，李顺华儿子在房间睡觉，吵醒了他，李顺华儿子大声说：你们在干什么！吓得居委会的人赶快走了。

二零二一年十月九日，李顺华被茂南区公安分局国保、站前路派出所邓海超、余俊构陷到茂名市茂南区检察院。

二零二一年十月二十二日，李顺华被茂南区检察院邓礼进非法起诉李顺华到茂名市茂南区法院。

二零二一年十月二十七日，李顺华儿子接到茂名市站前派出所打来电话，李顺华儿子没接。十月二十八日早上，茂南检察院一女子打电话给李顺华儿子，说李顺华的案件已转到茂南法院，通知李顺华儿子当日上午八点半带李顺华到茂南法院报到。李顺华儿子不肯去，说：不关我的事，又没犯法。

二零二一年十月二十九日左右，茂南分局国保大队邓海超打电话给李顺华，问李顺华要不要请律师，李顺华说要。邓海超说，我们给你请律师不要钱。李顺华说：我要请我的律师。警察邓海超没有话说了。之后，警察和法院给李顺华儿子和女儿打电话，威胁恐吓，要他们阻止李顺华请律师，不让李顺华与法轮功学员接触。

聘请律师为自己做辩护是国家给予公民的合法权利，公安局和法院是执法机关，应该带头遵守法律，为什么害怕李顺华请律师呢？给李顺华儿女施压，百般阻挠李顺华请律师是什么原因？

二零二一年十一月十九日，茂南区法院对81岁的李顺华实施监视居住。

81岁的李顺华向610人员江志雄、居委郭伟青、郑彩琴、警察等人讲法轮大法的美好，希望他们不要错过这个万古难遇的珍贵机缘。这是在做大善事。而现在，这却成了警察非法构陷李顺华的理由，这真是颠倒是非，混淆黑白。

李顺华修炼法轮功，向人们讲述法轮功的美好，没有触犯任何法律，警察抓人、抄家，把李顺华构陷到法院是违法的。请国内外正义人士关注，李顺华面临被非法庭审。（节选）◇



迫害法轮功 法网难逃